

Măneciu



Comuna Măneciu ● Sat Măneciu Ungureni nr. 273 ● Județul Prahova; ● Telefon: +04 044 295 225; Fax: +04 244 295 400

● NR. 45 ● Septembrie 2024

Fondator: Primar Florin Auraș Dragomir

„PRIMUL GHIOZDĂNEL” PENTRU ȘCOLARII DE LA CLASA PREGĂTITOARE

Așa cum v-am obișnuit în ultima vreme, am păstrat și pentru anul școlar 2024-2025 bucuria de a fi în mijlocul celor mai mici dintre elevii comunei, cu un cadou.

Ne bucurăm deci că am reușit să le facem boboceilor din clasa

pregătitoare surpriza de a le oferi „primul ghiozdănel” cu toate cele necesare începerii cursurilor.

Gestul a fost posibil prin bunăvoința unui sponsor, căruia îi mulțumim încă odată pentru implicare.



NOUL AN ȘCOLAR S-A DESCHIS SUB AUSPICII FAVORABILE



Cursurile școlare au fost reluate în acest an mai devreme decât de obicei, pe 9 septembrie. Bucuria revederii a fost la fel de mare în rândul elevilor, dar și a cadrelor didactice, mai pregătite ca oricând să mențină și să aducă performanța în educație, la Măneciu.

Din punct de vedere administrativ avem mai multe noutăți: un proiect european de reabilitare a unui corp de clădire din cadrul Colegiului Ferdinand I; un proiect european, desfășurat în parteneriat cu Consiliul Județean Prahova, de dotare a școlilor cu echipamente și mobilier; un microbuz nou pentru transportul elevilor, asigurat tot în baza unui parteneriat cu CJ; programul „Masa sănătoasă”, introdus în premieră la Măneciu, pe care dorim să-l extindem de la anul.

Primăria și Consiliul Local le urează copilor mult succes și un an școlar plin de realizări și bucurii!

pagina 4

CONTRACT SEMNAT PENTRU C.A.V. MĂNECIU

Primar Florin-Auras DRAGOMIR:

„Am semnat contractul de execuție a lucrărilor Centrului de colectare selectivă a deșeurilor prin aport voluntar (CAV) din comuna Măneciu. Platforma va fi realizată în satul Măneciu Pământeni, în zona izlazului Valea Mare. Finanțarea acestui obiectiv, în valoare de aproximativ 670.000 de euro, este asigurată parțial din fonduri europene, prin PNRR, parțial din bugetul local. Continuăm să construim împreună!”



pagina 2

**Canalizare finalizată
pe strada Medina**

pagina 2

**S-au reluat lucrările
la Căminul Cultural din
Măneciu Ungureni**

pagina 3

Bani pentru biserici

pagina 3

**Masă sănătoasă la Școala
Gimnazială Măneciu
Pământeni**

pagina 4

CONTRACT SEMNAT PENTRU CENTRUL DE COLECTARE SELECTIVĂ A DEȘEURILOR PRIN APORT VOLUNTAR

Pe 30 august 2024, la sediul Primăriei, s-a semnat contractul de execuție a lucrărilor pentru Centrul de colectare selectivă a deșeurilor prin aport voluntar (CAV) din comuna Măneciu.

Platforma de colectare a deșeurilor reciclabile va fi realizată în satul Măneciu Pământeni, în zona izlazului Valea Mare, la 1 km distanță de ultimele case locuite. Investiția, finanțată prin Planul Național de Redresare și Reziliență, Componenta C3-Managementul deșeurilor, are o valoare mai mică decât cea convenită inițial cu Ministerul Dezvoltării, Lucrărilor Publice și Administrației, prin cererea de finanțare. Costurile investiției se ridică la 670.000 de euro, banii fiind asigurați din fonduri europene, prin PNRR și de la bugetul local.



Lucrări CAV

Proiectul acestui centru, extrem de util pentru atingerea obiectivelor de mediu din localitate, presupune următoarele:

-construire platformă carosabilă pentru amplasarea containerelor de



tip ab-roll pentru deșeuri și circulația autoturismelor cetățenilor care aduc deșeuri ori a camioanelor (cap-tractor) care ridică/aduc containerele de metal;

- construire platformă betonată pentru amplasarea containerelor de tip baracă;
- realizare sistem de canalizare pentru colectarea apelor pluviale;
- construire copertină pe structură metalică ușoară pentru protecția containerelor deschise;
- montarea unui cântar carosabil pentru camioane (cap-tractor) în zona de acces;
- separator de hidrocarburi pentru toată platforma carosabilă;
- două scări mobile metalice pentru descărcarea deșeurilor în containerele deschise înalte;
- stâlpi de iluminat și camere de supraveghere;
- amenajare zonă verde cu gazon și plantație perimetrală de protecție;
- împrejmuirea amplasamentului cu gard din panouri bordurate.

Facilități

Printre facilitățile la care vor avea acces cetățenii comunei prin acest proiect se numără: colectarea selectivă a deșeurilor de hârtie/carton, plastic, textile; colectare deșeuri electrice/electronice, uz casnic (electrice mari-frigidere, televizoare, etc.); colectare deșeuri din lemn, sticlă-geam, borcane/recipiente, anvelope, deșeuri metalice; colectare deșeuri curte/grădină (crengi, frunze, etc), construcții, moloz etc.

CANALIZARE FINALIZATĂ PE STRADA MEDINA

Autoritățile locale au finalizat lucrările de extindere a rețelei de canalizare pe DS 2416 (strada Medina) din satul Măneciu Pământeni.

Investiția a fost finanțată din bugetul local, extinderea sistemului realizându-se pe o lungime de 220 ml, aceasta urmând să deservească un număr de 27 de gospodării.

Atenție: canalizarea de pe acest sector de drum nu va fi pusă imediat în funcțiune, ci numai după ce se va finaliza proiectul mare de extindere a rețelei de canalizare, finanțat prin PNRR, care se află acum în faza de proiectare. Lucrările de pe strada Medina au fost realizate în avans pentru a se putea continua asfaltarea acestui drum prin Programul de Investiții „Anghel Saligny”.



SERVICIU DE ASISTENȚĂ COMUNITARĂ ÎN LOCALITATE

Consiliul Local a aprobat, prin HCL 48/2024, înființarea unui Serviciu de asistență comunitară (SAC) în comuna Măneciu, fiind validat prin vot și Regulamentul de funcționare a acestei structuri. SAC va funcționa în cadrul Compartimentului de Asistență Socială și Autoritate Tutelară din cadrul Primăriei și face parte din categoria centrelor de zi care oferă asistență și suport pentru persoanele aflate în nevoie (singure, în vârstă, cu venituri reduse sau fără venituri, copii, familii sau persoane cu dizabilități ori victime ale violenței în familie, în risc de excluziune socială, fără adăpost etc.). Noua structură va asigura atât asistență socială, cât și medicală, motiv pentru care va funcționa cu 1 psiholog, 1 asistent medical și 1 asistent social.

S-AU RELUAT LUCRĂRILE LA CĂMINUL CULTURAL DIN MĂNECIU UNGURENI



Zilele trecute s-au reluat lucrările la Căminul Cultural din satul Măneciu Ungureni. Șantierul a fost sistat o bună bucată de timp din cauza unor probleme cu unul dintre subantreprenori, dar acum lucrările au repornit cu o nouă echipă. În prezent, se aplică izolație termică, după care se vor efectua tencuielile exterioare.

Precizăm că investiția este realizată și finanțată de Compania Națională de Investiții, structură a Ministerului Dezvoltării, Lucrărilor Publice și Administrației, Primăria Măneciu nefiind implicată în vreun fel în această etapă a proiectului (proiectare, licitație, contracte, execuție propriu-zisă a lucrărilor).

Administrația locală a pus la dispoziție terenul și va fi responsabilă, după finalizarea clădirii, cu partea de utilități (conectare clădire la energie, apă, canalizare) și amenajări perimetrare (alei, spații verzi etc.).

BANI PENTRU BISERICI

Și în acest an, Primăria și Consiliul Local au reușit să sprijine activitatea unităților de cult din localitatea noastră, alocând din bugetul local sprijin financiar pentru o parte din lucrările pe care acestea le realizează.



Primarul Florin-Auraș Dragomir:

„Vom asigura continuarea sau finalizarea unor lucrări de reparații și întreținere, refacerea picturilor, construirea unor capele mortuare, dar și montarea de panouri fotovoltaice. Am convingerea că împreună putem face ca lăcașurile de cult din comunitatea noastră să fie demne de vrednicia și frumusețea sufletească a celor care le trec pargul, convingși fiind că această misiune comună va fi plăcută nu numai nouă, dar și bunului Dumnezeu. Mulțumesc Consiliului Local Măneciu pentru susținerea acestui demers!”

PROGRAMUL DE ACTIVITĂȚI DE LA SALA MULTIFUNCȚIONALĂ A ȘCOLII GIMNAZIALE MĂNECIU PĂMÂNTENI

A fost stabilit programul de activități extrașcolare găzduite de Sala Multifuncțională a Școlii Gimnaziale din Măneciu Pământeni. În acest scop, pe data de 30 august 2024, a avut loc o ședință la care au participat conducerea administrației publice locale și coregrafi Dragomir Ioana (dans modern), Soare Traian (dans popular), precum și antrenorul de arte marțiale- Enache Ionuț.



Programul convenit al activităților este următorul:

1. Dans modern -Luni și miercuri, orele 14:00-19:15

2. Dans popular -vineri, orele 17:00-19:00
-duminică, orele 14:00-16:00

3. Arte marțiale -marți și joi, orele 18:00- 19:30.

Copiii și tinerii din Măneciu, pasionați de dans sau de arte marțiale, se pot înscrie la modulele respective, luând legătura direct cu titularii acestor cursuri.

NOUL AN ȘCOLAR S-A DESCHIS SUB AUSPICII FAVORABILE

- Învățământ preșcolar: 168 de copii
- Învățământ primar: 356 de elevi
- Învățământ gimnazial: 330 de elevi
- Învățământ liceal: 342 de elevi
- Învățământ profesional: 68 de elevi
- Cadre didactice: 94 de profesori, învățători și educatori



Continuare din pagina 1

Școlile din comuna noastră și-au deschis larg porțile pentru o nouă călătorie pe tărâmurile cunoașterii. Elevii-nerăbdători să dobândească noi cunoștințe și cadrele didactice, decise să le fie călăuze, dispun de școli moderne, primitive, curate și dotate corespunzător. Calitatea bazei materiale reflectă implicarea autorităților locale care știu că, atunci când se investește în copii, se investește în viitor.

Prof. Daniela DEVESEL, viceprimar: „*Ne dorim ca noul an școlar să însemne atât pentru personalul didactic, didactic auxiliar și nedidactic, cât și pentru copii și părinți, realizări, performanță și implicare. Începem cursurile anului școlar 2024-2025 încrezători în posibilitățile noastre și vrem ca toate eforturile să fie încununete de succes!*”

Succes, dragi elevi!
Succes, stimați profesori!



PRIMĂRIA Măneciu

Program audiențe:

PRIMAR DRAGOMIR Florin Auruș
JOI: 16:00 - 18:00

VICEPRIMAR DEVESEL Daniela
MIERCURI: 14:00 - 16:00

SECRETAR GENERAL
BADEA Geanina Elena
JOI: 14:00 - 16:00

MASĂ SĂNĂTOASĂ LA ȘCOALA GIMNAZIALĂ MĂNECIU PĂMÂNTENI

Școala Gimnazială Măneciu Pământeni, inclusiv structura sa de la Mocani, a fost cuprinsă, începând cu anul școlar 2024-2025, în Programul Național „Masă sănătoasă”. Potrivit HG 24/2024, PNMS constă în acordarea zilnică, cu titlu gratuit, a unui suport alimentar alcătuit fie dintr-o masă caldă, fie dintr-un pachet alimentar, în cazul în care masa caldă nu poate fi asigurată, în limita unei valori

zilnice de 15 lei/beneficiar. Prețul include taxa pe valoarea adăugată și transportul produselor. Primăria Măneciu a finalizat procedura de achiziție și a semnat contractul aferent acestei activități.

Reamintim că toți ceilalți preșcolari și elevii beneficiază de Programul pentru școli al României, adică ceea ce în limbaj popular este cunoscut sub denumirea de „lapte, corn și fructe”.



MĂNECIU

Colectivul de redacție:

Fondator:
Primar Florin Auruș
DRAGOMIR

Redactor șef:
Viceprimar Daniela
DEVESEL

PRIMĂRIA MĂNECIU
Sat Măneciu Ungureni, nr. 273
Telefon 0244 295 225
Email: ziarulgazeta@yahoo.com
contact@primaria-maneciu.ro
Tiraj: 2 500 exemplare

ISSN 2734 - 8865 ISSN-L 2734 - 8865

SE DISTRIBUIE GRATUIT



Primarul Auruș-Florin Dragomir a anunțat, adresându-se elevilor și părinților: <<Cu bucurie vă anunț că am finalizat procedura de achiziție pentru Programul Național „Masă sănătoasă”. Am semnat contractul de furnizare a unui pachet alimentar constând într-un fruct și un sandvici pentru toți elevii înscriși la Școala Gimnazială din Măneciu Pământeni (inclusiv Școala Mocani). Pachetul alimentar va fi oferit elevilor zilnic, în jurul orei 10:00 și va fi diferențiat în fiecare din cele cinci zile ale săptămânii. Mulțumesc Inspectoratului Școlar Prahova pentru includerea acestei unități de învățământ în programul național.>>